

Отдел нравов: пять жен детектива Крокета

Комм. правда. - 1995 -
21 янв. - с. 4.

Два года назад этот сериал был признан самым популярным в Америке. Кабельный канал «Ю. Эс. Эй» с торжеством, уже не в первый раз, крутил 100 серий фильма «Полиция Майами. Отдел нравов» — и неизменно получал новых подписчиков. Европа сходила с ума, и парни носили пиджаки, рубашки, темные очки с этикетками от все той же полиции, того же отдела: для этого, кстати, группа дизайнеров и переодевала детектива Крокета по несколько раз за телечас. В 1992 году семейный дуэт Дон Джонсон (он же детектив Крокет) и Мелани Гриффит был признан популярнейшим американским журналом «Пипл» самой блестящей супружеской парой в США...

Мелани Гриффит, сыгравшая в десятках фильмов, в том числе «Работающая девушка», «Вспышка тщеславия», «Дикость», известна всему миру. Но немногие знают историю крошечной татуировки — груши, которая появилась на округлости «пониже спины», когда ей было всего 15 лет. Просто по-английски «груша» звучит совсем как по-французски сленговое выражение «старик».

СУПЕРСЕРИАЛ



Так Мелани звала свою первую любовь, светловолосого подростка по имени Дон Джонсон. Они поженились в 17 лет, через год развелись. Оба пошли в кино, оба обзавелись семьями и детьми. Оба развелись, чтобы снова сказать друг другу «да» перед алтарем в 1989 году.

...В августе минувшего года, снимаясь для журнала «Нью вумэн» в платье, на которое ушло не больше метра ткани, Мелани, буквально вываливавшаяся из сплошного декольте, вдруг заявила: «Неужели в этом можно где-то появиться? Дон бы меня убил, если бы я вышла в таком на люди...» Журналисты упали: вся Америка знала, что еще в марте Мелани официально подала на развод.

Мелани оставила мужа. Парадоксально, но факт: любимого и любящего. Брак распался по причине весьма прозаической: Дон выпивал. Лечился, вступил в общество «Анонимных алкоголиков» — и снова срывался. Это не мешало его карьере: он не наливался до скотского состояния, но, что называется, злоупотреблял. Его жена, чьи «роскошные ноги твердо стоят на земле» — как любят о ней писать в США, — решила не ждать, пока пристрастие перейдет в следующую фазу по нисходящей.

Вот тогда Дон попытался окончательно завязать — минувший год был скорее всего самым тяжелым в его жизни. Но кто говорит, что чудес на

свете не бывает? Только не фоторепортер, сделавший недавно этот снимок целующейся парочки. Первый и единственный дубль — семейный, хотя Мелани и Дон Джонсон наверняка теперь повторяют его часто. «У нас снова все хорошо», — сообщила актриса по окончании затяжного поцелуя.

Что же до «Полиции нравов», то каюсы: это единственный сериал, который я смотрела. Погони, драки и торжество правосудия в нем оставляю без комментариев. Хотите — смотрите НТВ. А из всех жен, которые были у детектива Крокета, мне больше всех понравилась третья — голосистая суперзвезда. Правда, сюжет серии позднее был искуснее воспроизведен в фильме «Телохраниль», да и актриса явно уступает Мелани Гриффит.

Между прочим, даже разведясь во второй раз с Доном Джонсоном, Мелани не делала тайны из того, что в ее сумочке по-прежнему всегда лежит фотография, на которой в обнимку — пухлая девушка и светловолосый парень. Которым по 17 лет и у которых еще все впереди...

Елена ОБЧАРЕНКО.